

拼多多“多多买菜”小程序正式上线

8月26日,拼多多旗下社区团购项目“多多买菜”已经上线,武汉和南昌成为首批试点城市。目前,消费者已可通过微信小程序“多多买菜”下单。

目前,多多买菜仅开放了武汉和南昌两市。以南昌市为例,多多买菜合作的网点不仅有烟酒百货超市,还包括韵达、百世邻里等快递站点。从商品上来看,各网点所售商品无差异,基本囊括蔬菜、水

果、米、面、油等日常生活必需品。消费者每天23点前线上上下单,商品次日送达,每天16点后消费者可前往合作网点进行自提。

据了解,多多买菜定位于拼多多旗下社区团购平台,采取预订+自提模式,赋能社区门店,创造线上收益,服务社区消费者。在面向消费者开放之前,拼多多花费了大量的时间和资金招募团长,为多多买菜的开卖做准备。在上线初期,

为了抢夺优秀团长资源,拼多多推出10亿补贴,采用高补贴拉新、高频率拜访、高效率入驻的方式来快速积累用户。对于9月1日前成功入驻的门店,每日完成订单任务将赚取额外奖金。同时,为了保障顺利开团,多多买菜还将对每个团长进行专门培训,制订成长计划1V1帮扶。

通讯员 刘夕

电锯反弹把鼻子劈成两半

医生3小时为小伙“拼脸”



手术中,医生为小伙“拼脸”
通讯员供图

近日,徐州小伙张强(化名)遭遇了惊魂一刻,他在操作电锯时,电锯反弹后从其面部竖切而过,鼻子被劈成两半,伤口长达十余厘米。经过3小时手术,医生成功为其“拼脸”。

7月下旬的一天,刚过30岁的张强在操作电锯干活时,不料电锯反弹,其面部被电锯竖着切开,鼻子被切成两半,伤口沿额头、鼻子一直延伸到唇部,伤情非常严重。

发生意外后,张强被同事紧急送至最近的医院,医生检查了伤情,建议其前往徐州仁慈医院就医。“开放性面部损伤、开放性鼻骨骨折、开放性上颌骨骨折、肌肉损伤、神经损伤、血管损伤、开放

性唇伤……”徐州仁慈医院整形外科医生检查着张强的伤情,思考该如何帮助这名患者“拼脸”。

经过与颌面外科医生会诊后,医生为张强定制了手术治疗方案,在彻底清除凝血块和异物、修复受损血管神经、肌肉后,遵循分层对齐、皮肤表面微创的要求,自深而浅逐层进行精细缝合。一针、两针……经过3个小时绣花式的精细缝合,张强原本“裂开两半”的脸重新凑到了一起。

经过一段时间的康复治疗,张强伤口愈合情况良好,目前,他已康复出院。

通讯员 王伟
现代快报+/ZAKER南京记者 张晓培

两车相撞司机被困,一群人抬车救人

快报讯(通讯员 杨艳琪 李缙 记者 毛晓华)8月26日,泰州姜堰老周山河229省道上发生险情,一辆轿车被渣土车拦腰撞击,轿车上女司机受伤被困。当地消防赶到现场救援,由于女司机被卡在两车缝隙中,须将轿车挪动一段距离,而现场消防人员不够。此时,路过群众纷纷自发上前,和消防一起合力将轿车挪开,随后驾驶员被救出送医。

现代快报记者了解到,8月26日上午8点17分,泰州市姜堰区119指挥中心接到报警,称老周山河229省道林野桥北发生车祸,一人被困。

接到报警后,消防部门立即出动赶赴现场,发现是一辆渣土车与小轿车发生碰撞,渣土车整个车头

陷入轿车驾驶室,轿车上女司机受伤被困在驾驶室内,头部流血,情绪崩溃大哭。

由于女司机被卡,须先将轿车挪开才能施救,否则有可能会对驾驶员造成二次伤害,而现场几位消防人员不足以搬动上吨重的轿车。

“我们上,你说怎么搬!”正在此时,一旁有群众主动站了出来。“算我一个,我也来,我也行……”不一会儿,现场就有七八名市民主动上前帮忙。

“一二三、一二三……”现场,消防人员对女司机进行安全防护后,和热心市民一起合力搬动轿车,最终女司机脱困。

目前,事故具体原因正在进一步调查中。

父母见义勇为孩子也受益 盐城6名“英雄”子女获助学金

快报讯(通讯员 陈子妍 顾颢 记者 姜振军)“我常在网看到英雄的光辉形象,总是由衷崇拜,今天我也可以自豪地对大家说,我爸爸在我心目中也是英雄。”8月26日上午,盐城市伍佑中学高二学生陈凤影作为见义勇为人员子女代表上台发言时,满怀激动。当天,盐南高新区见义勇为基金会举行2020年“金秋助学”暨清

凉慰问活动,对6名见义勇为人员子女发放了助学金,为21名见义勇为人员发放清凉慰问品。

据了解,本次助学活动共资助学生6名,其中小学生、初中生4名,高中生1名,大学生1名,按照义务教育阶段的小学、初中生每人1000元、高中生每人2000元、大学生每人3000元的标准发放助学金。

